
                                          Распоред вожње за превоз
Добар дан, драги полазници!
Данас учимо нешто ново, јако корисно и занимљиво.
      Свако од нас зависи од неке врсте превоза, јер треба да допутује и да се врати до 
жељеног одредишта. Брзи темпо живота, понекад захтева од нас да у току дана морамо
да будемо на више места која су удаљена од наше куће.
     Људи користе и сопствени превоз, али далеко исплатљивији је јавни превоз, 
поготову ако нам је свакодневно потребан.
Јавни превоз делимо на:
-Међуградски ( када путујемо на релацији од града до града)
-Градски ( када путујемо на релацији из једног дела града у други)
- Међнародни (  када путујемо на релацији имеђу две државе, народа)
Најчешћи  јавни превоз који користимо је аутобус и воз.
     Како да знамо када аутобус креће и да ли ћемо на време стићи до жељеног места 
(одредишта)?
Најпре морамо да се распитамо који се  аутопревозник креће  на релацији између  
нашег места или града ( место где се налазимо)  до нашег жељеног одредишта (место 
на коме смо се упутили)  и морамо да се распитамо о реду вожње аутопревозника.
Ред вожње или распоред вожње је документ који садржи информацију о обављању 
превоза на одређеној релацији, ради пружања информације путницима који користе 
јавни превоз.
Он показује време доласка и време поласка воза или аутобуса.
Ред вожње нам такође даје информације о могућим стајалиштима нашег јавног 
превозника.
Ове исказе, можете транспарентно да пронађете на аутобуским стајалиштима у 
штампаном облику у виду табеле или можемо да га пронађемо електронским путем 
преко рачунара, телефона или таблета.
Прилог 1. Изглед реда вожње

Овако изгледа један ред вожње. Као што видите овај аутобус се креће на релацији Нови
Сад- Чортановац. Из реда вожње добијамо и информацију о поласцима ( доласцима)  и 
временском интервалу тих полазака радним данима и  викендом (суботом и недељом).
Ваш задатак:
Користећи ред вожње који се налази изнад (прилог 1.) напишите :
а)Време поласка првог аутобуса, у недељу,  из Чортановаца;
б)Време поласка последњег аутобуса, радним даном, из Новог Сада;
Хвала на пажњи.

  


